



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

**Oddelek za  
gospodarske  
dejavnosti  
in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 17 14  
faks: 01 306 17 01  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka 90000-13/2017-11

Datum 24. 11. 2017

**Mestna občina Ljubljana**

**Mestni svet**

**Mestni trg 1**

1000 Ljubljana

**Zadeva:** Odgovor na vprašanja mestne svetnice Mojce Škrinjar

**Veza:** 900000-13/2017-6 z dne 10.11. 2017

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa št. 900000-13/2017-6 z dne 10.11.2017 vam posredujemo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet in sicer na svetniško vprašanje v zvezi z zapiranjem ulic v času Ljubljanskega maratona.

Odgovor:

Ljubljanski maraton je največja športno rekreativna prireditev v Sloveniji in Ljubljani, ki ji je julija 1996, s sprejetjem proračuna, zeleno luč prižgal prav Mestni svet s takratnim županom dr. Dimitrijem Ruplom. Maraton je tudi ena večjih mednarodnih prireditev v regiji. Organizator Ljubljanskega maratona je Mestna občina Ljubljana, izvajalec pa s sklepom MOL, Timing Ljubljana, društvo za izvedbo športnih programov.

Organizacijski odbor se zaveda problematike povezane z zaporami v času maratona, ki sproži veliko slabe volje med Ljubljančani, zato se Ljubljanski maraton vsako leto izvede zadnji vikend v oktobru, ki je vezan na šolske počitnice in ga veliko prebivalcev izkoristi za počitnice in odhod iz Ljubljane. Ugotavljajo tudi, da je vsako leto manj pripomb in negotovanja nad zaporami. Letos je organizacijski odbor stopili celo korak naprej in z obveščanjem o zaporah začel že v začetku oktobra. Preko elektronske pošte je poleg uradnih ustanov in hotelov, obvestil tudi vse četrtne skupnosti, obveščal je tudi preko medijev (časopisi, TV, radio, splet). Na spletu je letos prvič javno objavil 14 prehodov preko trase, kljub dejstvu, da mora biti trasa v času maratona popolnoma zaprta in glede na povratne informacije je, na zadovoljstvo vseh vpletenih sistem, odlično funkcioniral.

Trasa Ljubljanskega maratona načeloma že nekaj let poteka po istih ulicah in ob istem terminu, da jo dobro poznajo tako tekači in prebivalci, kar je načeloma tudi prednost pri načrtovanju aktivnosti v tem terminu. Uradno je ta dan izdano dovoljenje za popolno zaporo trase od 8.00 do 16.00 ure, ker pa ne želimo povzročiti negotovanja, se trasa zapira postopoma glede na potek proge, zato se v delu Rudnika zapira šele po 11.30 uri in odpre za zadnjim tekačem, kar je približno ob 15.00 uri in tudi v času popolne zapore, v kolikor je seveda možno, redarji in varnostniki spuščajo preko trase, le vožnja po trasi ni dovoljena.

Naj poudarimo dejstvo, da ta dan v Ljubljani, niti v enem primeru ni bilo ogroženo zdravje ali življenje njenih prebivalcev, saj imajo vsa intervencijska vozila pravico vožnje znotraj zapore. Letos smo prvič za vse prebivalce objavili tudi najlažje dostope do UKC v času maratona.

Za Ljubljanski maraton kot festival teka v Ljubljani, Sloveniji in konec koncev tudi Evropi, vlagamo veliko napora v povezavi z obveščanjem prebivalcev. Ob tem je potrebno razumeti in zasledovati tudi dejstvo, da je prireditev zaradi vsega navedenega v širšem javnem interesu, ki ga je leta 1996 prepoznal in podprl mestni svet, in ki ga vsako leto potrjuje tudi število tekačev, ki ta dan preplavijo mestne ulice. V letošnjem letu smo v zvezi s težavami z zaporami cest v času Ljubljanskega maratona prejeli zgolj dve pritožbi.

Še naprej se bomo trudili v dobro tekačev in prebivalcev Ljubljane, ki v nekaterih delih Ljubljane z v spodbujanjem tekačem pripravijo pravi praznik in ponosni smo na to.

Objavljene novice o zaporah si lahko ogledate na spletni strani VW 22. ljubljanskega maratona oz. linkih:

- obvestilo o zaporah <http://vw-ljubljanskimaraton.si/sl/news/obvestilo-uporabnikom-cest>
- obvestilo o prehodih <http://vw-ljubljanskimaraton.si/sl/news/prehodi-preko-trase>
- obvestilo o dostopu do UKC <http://vw-ljubljanskimaraton.si/sl/news/dostop--do-ukc>

Prijazen pozdrav.



**Poslati:**

- MOL, Služba za organiziranje dela mestnega sveta, g. Matjaž Bregar, Adamič Lundrovo nabrežje 2, 1000 Ljubljana

